

# Медальный триумф борцов-вольников

В Сестрорецкой детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва имени Владимира Коренькова состоялось Открытое первенство по вольной борьбе. 139 спортсменов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области приняли участие в этом ежегодном соревновании. В 18 возрастных категориях было вручено 56 медалей различного достоинства. Сестрорецкие спортсмены не раз поднимались на пьедестал почёта.

Безоговорочными победителями соревнований в своих возрастных и весовых категориях стали Джамбул Таймасханов, Александр Суменков, Батерхан Аскерханов, Григорий Окуловский. Серебряными медалями награждены: Артём Армизонов, Даниил Попруженко, Александр Суменков, Алексей Слесарев. Третьи места завоевали Тимофей Армизонов, Николай Иващенко, Иван Соловьев, Давид Джусоев, Абдулла Абдура-

заков, Дмитрий Лущик, Алексей Котолов, Артур Моргоеv. Специальный приз «За лучшую технику» получил Джамбул Таймасханов. А его товарищ по команде Григорий Окуловский, проявив волю к

победе, стал победителем одноимённой номинации.

Все спортсмены боролись достойно и раз за разом демонстрировали яркие эмоциональные схватки. На протяжении всего турнира спортсменов активно поддерживали их родители и товарищи по команде.

Поздравляем победителей, призёров соревнований и их тренера Максима Борисовича Андреева!

Екатерина Гончарова

